Математика.
Краткосрочный план урока № 145.
	Раздел (сквозная тема):
	Раздел 4B – Способы решения задач.

	ФИО учителя:
	Сидагалиева Г.Д.

	Дата: 
	[bookmark: _GoBack]20.04.2022 г.

	Класс: 3
	Количество присутствующих: 
	 Количество    отсутствующих:             

	Тема урока:
	Решение задач. Культура отдыха на природе

	Цели обучения в соответствии с учебной программой:
	3.4.4.1- составлять  «дерево возможностей»  и  использовать в решении задач, проблем в различных жизненных ситуациях
3.4.2.1 -  составлять истинные или ложные высказывания
3.4.2.2 -  решать задачи на логическое рассуждение методом составления таблиц и графов

	Цели урока:
	Познакомить со способами решения задач

	Ход урока:

	Этап урока/ Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	1.Начало урока. 
0-5 мин

	Создание положительного эмоционального настроя:
1.Организационный момент
-Вот и прозвенел звонок,
Начинаем наш урок.
Ребята, а с каким настроение мы его начинаем?
- Покажите смайликом.
Упражнение
	Приветствуют учителя. Организуют свое рабочее место, 
	ФО
Оценивание эмоционального состояния


	Эмоц. настрой


	2. Середина урока. 
5 – 35 мин

	1.Актуализация жизненного опыта. 
 Устный счет.
6х2=12, 6х4=24, 7х6=42, 6х6=36, 6х3=18, 6х9=54,6х8=48, 6х5=30, 
24:6=4, 48:8=6
Математический диктант
1. 1.Частное чисел 24 и 2 
2. 2.Произведение чисел 8 и 6 
3. 3.Произведение каких одинаковых чисел равно 81? 
4. 4.Я задумала число, умножила его на 7 и получила 42. Какое число я задумала? 
5. 5.Вычитаемое 10, разность 15. Найти уменьшаемое. 
6. 6.Увеличить 8 в 4 раза. 
7. 7.Уменьшить 36 на 9 
8. 8.У Маши 15 карандашей, а у Димы 8 карандашей. На сколько у Маши больше карандашей? 
9.Найди разность чисел 83 и 41 
9. 10.Сколько будет 100 без 67? 
10. 12, 48, 9, 6, 25, 32, 27, 7, 42, 33.
Культура отдыха на природе. Повторение
Определи истинные или ложные высказывания.
а) После отдыха на природе можно оставлять мусор -
б) Можно организовывать спортивные игры во время отдыха на природе.+
в) Во время отдыха на природе можно петь и играть на музыкальных инструментах.+
г) Во время отдыха на природе можно 
рвать цветы.-
д) После отдыха на природе нельзя тушить костёр.-
е) Во время отдыха на природе можно 
ловить рыбу сетью.-
ж) Во время отдыха на природе нельзя  ломать деревья +
-,+,+,-,-,-,+
Минутка чистописания  4,6,8
2. Вводное задание на подготовку к изучению нового.
(К) Работа с коллективом.
Запишите всевозможные варианты чисел с этими тремя цифрами.
А можно записать это в виде дерева возможностей.
Часто процесс перебора удобно осуществлять путем построения специальной схемы — так называемого дерева возможных вариантов или дерева возможностей
1) изобразите корень дерева, для этого поставьте  знак  *.
2) Чтобы выбрать первую цифру, у нас есть три варианта: 4; 6; 8. Поэтому от корня дерева проведите три ветви и на их концах поставите цифры 4; 6; 8.
3) Для выбора второй цифры есть те же три варианта. Проводим «веточки» и затем третью цифру
Как вы думаете, что сегодня мы будем делать на уроке?
Тема урока: Решение задач
- Какую цель мы поставим на уроке.
а) Реши задачу с помощью таблицы.
Для отдыха на природе у Раушан есть 2 кепки и 3 футболки. Сколько разных вариантов пар одежды она может составить?
б) Реши задачу с помощью дерева возможностей.
3.Постановка цели (проблемная ситуация). Вводное задание на подготовку к изучению нового.
(К) Работа в коллективе
Задачу решили с помощью дерева возможностей. Реши её при помощи таблицы. Для отдыха на природе изготовили 3 модели палаток четырёх цветов: белая (б.), синяя (с.), жёлтая (ж.), красная (к.). Сколько разных видов палаток существует?
4.Работа по теме урока. 
(П) Работа в парах
[image: ]
Реши её при помощи таблицы.( по шаблону)
(К) Физминутка.
Динамическая пауза
Для разминки из-за парт поднимаемся на старт!
Бег на месте! Веселей! И быстрей, быстрей, быстрей!
Делаем вперед наклоны – раз-два-три-четыре-пять!
Мельницу руками крутим, чтобы плечики размять.
Начинаем приседать – раз-два-три-четыре-пять!
А потом прыжки на месте, выше прыгаем все вместе!
Руки к солнышку потянем,
Руки в стороны растянем.
А теперь пора учиться,
Да прилежно! Не лениться
5.Первичное закрепление с проговариванием.
(Г) Работа в группах
Решить задачи с помощью дерева возможностей.
1 группа.  Катя собирается на каникулы. Она может поехать с бабушкой или с родителями. Если Катя поедет с бабушкой, то она сможет провести каникулы или на даче, или в городе, или в деревне. Если она поедет с родителями, то она сможет провести каникулы или отдыхая в санатории, или путешествия по горам, или путешествуя на теплоходе. Сколько разных вариантов есть у Кати, чтобы провести свои каникулы?
2 группа.  Перечислите все возможные варианты обедов из двух блюд (одного первого, одного второго), если в меню столовой имеется:
 два первых блюда: щи (Щ), борщ (Б);  три вторых блюда: рыба (Р), гуляш (Г), плов (П);
3 группа. Спортивной команде предлагают футболки трёх цветов – красного, зеленого и синего, а шорты двух цветов – белого и жёлтого. Сколько вариантов выбора формы есть у команды?
4 группа. У Тани есть две пары туфель-черного и белого цвета и четыре платья – желтого, синего, красного и розового цвета. Сколько у Тани есть вариантов выбора наряда?
(И) Самостоятельная работа № 3 с.43
	Выполняют устный счет и математический диктант под руководством учителя.










Учащиеся слушают учителя, отвечают на вопросы





Формулируют тему урока, определяют цель урока










Работают в коллективе, группах, парах , выполняют задания под руководством учителя.










Повторяют движения за учителем





  

Учащиеся выполняют задания под руководством учителя. Отвечают на поставленные вопросы.
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	3. Конец урока. 
35-40 мин
	7.Итог урока. 
-Какую цель мы поставили на сегодняшнем уроке?
-  Достигли ли мы этой цели?
-  Какие затруднения были у вас на уроке?
-  Что нужно сделать чтобы эти затруднения не повторялись?
Рефлексия.
Предлагает  оценить  свою  работу  при  помощи  лесенки успеха.
Д.з. № 6 с.43.
	Отвечают на вопросы учителя, оценивают свою деятельность на уроке
	ФО
стикеры
	Картинки к рефлексии.
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